Народу нужна правдивая информация

На встрече с руководителями и работниками сферы здравоохранения глава государства поручил премьер-министру страны, главе республиканского штаба по противодействию распространения короновируса Кохиру Расулзода регулярно, через СМИ, распространять «правдивую информации о пандемии в Таджикистане», — из выступления президента на ТВ РТ.

Постоянно сообщайте: сколько граждан заразились, сколько выздоровели, сколько вылечились, сколько скончались, не скрывайте — народ должен знать правду, — отметил президент.

На вечер 20 мая в стране было выявлено еще 204 факта заражения коронавирусом. Таким образом, в Таджикистане число зараженных COVID-19 достигло 2140 человек. За минувшие сутки никто не скончался, сообщал Единый национальный портал по вопросам коронавируса. Показатель смертности прежний — 41 человек с начала эпидемии, о которой было объявлено 30 апреля. За все время в стране от коронавируса вылечились 470 человек. Когда и где эти люди проходили лечение, не сообщается. В клиниках страны под наблюдением врачей находятся на сегодня 3592 тыс человек.

Но запрос от газеты «Точикистон» в пресс-центр Минздрава, о том каков возраст скончавшихся от коронавируса пациентов и на получение поименного списка усопших,- пресс-секретарь минздрава отключил телефон и не стал разговаривать с журналистами.

https://pressa.tj/main_newsru/narodu-nuzhna-pravdivaya-informacziya/